

Дальнейшее развитие и последствия — Lurkmore

← [обратно к статье «Уханьский коронавирус»](#)

Дальнейшее развитие и последствия

«Сегодняшняя пандемия отличается от всех прочих не потому, что она более смертоносна, чем предыдущие (это не так), и не потому, что она вызвала крах на финансовых рынках (к чему приводило большинство кризисов неолиберальной эпохи), а потому, что она выявила все слабости, искажения и нарушения баланса, свойственные той производственной системе, которую неолиберализм формировал на протяжении десятилетий. »

— [Канадский профессор](#) поясняет.



Корона-тян домогается [Земли-тян](#). Увы, *коронная* игра слов в оригинале теряется при переводе на русский

сдавать заболевших в больницы (пряма как в [City-17!](#)). Власти Китая сначала запретили выходить на улицу без маски, а потом дополнили свой УК статьёй про скрывание вируса, по которой полагается [расстрел](#), а город Тяньцзинь вообще ввёл военное положение. [Что, сука, характерно](#), меры таки помогли: к концу февраля прирост заразившихся китайцев сильно падает, а количество излечившихся превышает число покойников в десять и более раз.

Впрочем, вирус совсем-совсем не обиделся, и весело помахав ручкой китаёзам напоследок, решил нанести дружеский визит в [Южную Корею](#), Иран и Италию, превратив их в очаги заражения. Примечательно, что как минимум 3 постсоветских страны — [Россия](#), [Украина](#) и [Латвия](#) — проявили одну и ту же разновидность долбоеизма, закрывшись от Китая, Кореи и Ирана, и ожидаемо проебав не менее опасное итальянское направление. Сидящее в генах желание сделать анилингус европейским партнерам во всех 3 случаях сработало против собственного населения. Более хитрые ЕРЖ без проблем закрылись от итальянцев, поставив их в один ряд с китайцами и корейцами. Примеру Израиля последовал Таиланд, который тоже не стал делать никаких исключений для стран-очагов заражения.

Свою истинную мощь вирус продемонстрировал, [однако](#), в несколько иной области: будучи неспособным массово выпиливать людишек на потеху [битардам](#) и прочим скучающим мамкиным мизантропам, он

Сначала власти практически не обратили внимания на данный вирус, считая его зоонозным (то есть передающимся только от животных к животным, но не к людям), но когда оказалось, что вирус свободно распространяется между людьми, началась паника мирового масштаба.

Правительства стран схватились за голову: Россия прекратила ж/д сообщение с Китаем, а другие европейские страны увезли всех своих граждан из Китая домой. Из большинства европейских стран [китайских туристов прогнали ссаными тряпками](#).

Китай же показал всем своё главное преимущество: [овердохуя рабочей силы](#), которая по заказу государства построила специальную больницу [за 10 дней \(sic!\)](#). Впечатление от китайской любви к труду несколько портит то, что их охуенная больница, возведённая за считанные дни — это дохуя складных комнат с усиленными дверьми и окнами, чтоб заражённые не выбрались.

Сам Китай практически полностью опустел, а вместе с ним и магазины, с полок которых китайцы архибыстро сметали всю [нямку для долгого обитания в домашних условиях](#). На улицы придумали запускать дроны, с которых вещают о необходимости сидеть дома и



[Viral Counterpoint of the Coronavirus Spike Protein](#)

коварно ударил по людской экономике. Ведь даже ежу понятно, что падение производства из-за карантин в стране — мировой фабрике ширпотреба — скажется на всех. С ростом числа заразившихся коронавирус начал неиллюзорно приносить убытки и другим странам: в России через обвал туризма с китайского направления, а в спорте, к примеру — из-за запрета на сбор толп зрителей на очередном этапе [кубка мира по биатлону](#). Аналогично поступили и с некоторыми матчами в [ногомяч](#). Цена на нефть на фоне распространения инфекции по миру также потихоньку снижалась. Словом, то тут, то там Кунг Флу помаленьку отрывало куски от и без того находящейся далеко не в лучшей форме мировой экономики. Однако, всё это были лишь первые звоночки пиздеца — 9 марта 2020 года («чёрный понедельник») вирус наконец ёбнул не по-детски: из-за отказа России поддержать инициативу Саудовской Аравии по сокращению добычи в считанные часы рухнула цена на нефть, спровоцировав масштабный обвал котировок на биржах всех стран, резко скакнувший курс доллара как в самой России, так и [в/на](#) Украине, и прочее счастье... Чего в происходящем больше — объективного снижения спроса на чёрное золото из-за COVID'a или же всё это хитрый план саудитов и/или Кремля насчет окончательного уничтожения [сланца](#) — есть предмет яростных споров в интернете.

Структура белка вируса, выраженная в мелодии. Нет, [серьезно](#).

Весна 2020 года отметилась в мировых новостях повальными сообщениями об отмене различных массовых мероприятий — конференций, праздников, выставок и прочей [ненужной](#) хуиты на радость [хеккам](#). На 2021 год перенесены летняя олимпиада-2020, ногомячный еврочемпионат-2020, евровидение-2020 и прочие народные забавы. Опустели и прежде многолюдные места — аэропорты, эти ваши [диснейленды](#) и пр. Собственно, если ты, читатель — житель [какого-нибудь крупного города](#), то ты уже сам это отлично заметил. Для жителей же далеких загопинсков есть [специальная ссылка со спутниковыми снимками](#), позволяющая оценить масштаб пиздеца.

Если ты, дорогой анон, гредишь, как во время карантина запрёшься в своём ламповом бункере, сделаешь себе кокон из одеяльца и будешь смотреть сериальчики или что ты там обычно делаешь, то неплохо было бы закупиться провизией. Но во время крестового похода на магазин незадачливый покупатель может задаться вопросом: а сколько мне нужно закупить туалетной бумаги? Не отчаивайся! Специально для тебя придумали [удобный онлайн-калькулятор](#). Правда, если ты не знаешь точного числа «визитов» в день и никогда не замерял, сколько деревьев ты убиваешь после акта вытирания жопы, то стоит посчитать, чтоб уж наверняка. ~~А потом эти данные отправят ЦРУ.~~

Между тем, мировой экономике из-за всех введенных противовирусных мер плохо всё больше: пиздец плавно перерастает в [нечто большее: безработица](#) в США бьёт все рекорды в считанные недели, в Италии назревают натуральные [голодные бунты](#), происходит общее [падение скорости интернета](#) и многое, многое другое. На горизонте [улыбается](#) банкротство тысяч различных компаний по всему миру, многие из которых и так закредитованы по самые помидоры и спасти их всех явно не удастся. Ну а старина дефолт довольно бродит рядом, терпеливо дожидаясь своего часа — спешить некуда.

А 20 апреля цены на нефть обвалились до нулевого уровня. [На самом деле](#) всё не совсем так — просто в этот день вышел срок [экспирации](#) апрельских фьючерсов, а не сама нефть внезапно стала нулевой. Но день всё равно примечательный. Самолеты не летают, машины ездят всё меньше, нефтехранилища заполнены или почти заполнены, а нефть продолжают добывать, ибо консервация скважины и прочая остановка процесса добычи для нефтянки смерти подобна — вот и возникает ситуация, когда за чёрную жижу чуть ли не приплачивают. При этом сокращение добычи по сделке ОПЕК+ начнёт (*если* начнёт) действовать только к концу апреля, а эффект от него можно ожидать не раньше конца мая. Такие дела.